



gemeente **Oosterhout**

Fractie GroenLinks
T.a.v. de heer J. Boers
Postbus 10150
4900GB OOSTERHOUT

Datum	Uw kenmerk	Zaaknummer	In behandeling bij
1 mei 2019 - 7 MEI 2019		182442	R. Geers tel. 14 0162

Onderwerp

Bestuurlijke besluitvorming Beantwoording Vragen ex art 39 RvO GroenLinks (Museumbeleid)

Geachte heer Boers,

Op 10 april jl. hebt u schriftelijke vragen ex art. 39 van het Reglement van Orde van de Oosterhoutse gemeenteraad gesteld over de evaluatie van het Museumbeleid. Wij beantwoorden uw vragen als volgt.

Vraag 1. Waarom heeft uw college nog steeds geen gevolg gegeven aan de oproep van de raad om in februari een nieuwe nota museumbeleid te presenteren?

1. Wij hebben u in september 2018 via het Overzicht Toezeggingen en Moties geïnformeerd dat wij voor het nieuwe museumbeleid eerst de evaluatie van het Speelgoed- en carnavalsmuseum 'Op Stelten' afwachten, zodat we de uitkomsten mee kunnen nemen in het nieuwe beleid. Uw raad heeft als tijdsplan voor die evaluatie tot begin 2020 besloten, vervolgens zal het museumbeleid aan u worden voorgelegd.

Vraag 2. Is het college het met GroenLinks eens dat, indien dat wel het geval was geweest en de raad een dergelijke nota vervolgens had vastgesteld, een objectieve(re) evaluatie van het speelgoed- en carnavalsmuseum in 2020 beter mogelijk was geweest?

Antwoord 2. De activiteiten van 'Op Stelten' zijn gebaseerd op het huidige museumbeleid, het is dan ook voor de hand liggend om aan de hand van dat beleid objectief te evalueren. Het zou niet logisch en objectief zijn om een museum naast de maatstaven te leggen die nog niet van toepassing waren in het verleden.

Vraag 3. Is het college voornemens om het verzoek van de raad in genoemde motie alsnog serieus te nemen en een dergelijke nota alsnog binnen afzienbare tijd voor te leggen aan de raad opdat een voorziene evaluatie van meergenoemd museum langs objectieve maatstaven kan plaatsvinden?

Antwoord 3. Wij zijn voornemens om onze planning te handhaven, waarbij het nieuwe museumbeleid na de evaluatie van het Speelgoed- en carnavalsmuseum plaats zal vinden, om redenen zoals in het tweede antwoord al verwoord.

Vraag 4. Zo ja, wanneer mogen wij een dergelijke beleidsnota tegemoet zien en zo neen, waarom niet?

Antwoord 4. De prioriteit ligt nu op de evaluatie omdat dat mede bepalend is wat er na 1 mei 2020 besloten gaat worden met betrekking tot een nieuw huurcontract. Gezien het feit dat het museumbeleid in Oosterhout maar twee musea betreft en nu de focus ligt op één van deze musea, is er gekozen om de evaluatie te koppelen aan nieuw museumbeleid.

Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.

Met vriendelijke groet,

Burgemeester en wethouders van Oosterhout

, burgemeester,

, secretaris.

